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J a v a s l a t
Nógrád megye módosított közoktatási, feladatellátási, intézményhálózat-mőködtetési és

fejlesztési tervének jóváhagyására

Tisztelt Közgyőlés!

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyőlésének Hivatala elkészítette Nógrád megye
közoktatási,  feladatellátási,  intézményhálózat-mőködtetési  és  fejlesztési  tervének
(továbbiakban: megyei fejlesztési terv) felülvizsgálatára, módosítására vonatkozó javaslatát.
A  módosításokkal  egybeszerkesztett  megyei  fejlesztési  terv  az  elıterjesztés  mellékletét
képezi.

A  Bevezetés  bemutatja  a  megyei  fejlesztési  terv  készítésének,  felülvizsgálatának
jogszabályi  alapjait,  valamint  az  adatok  forrásait. Aktualizálásra  került  a  megye  egészét
általánosan bemutató 2. fejezet. Az utóbbi négy év történéseit, tapasztalatait rögzíti a megye
közoktatásának  helyzetérıl  szóló  3.  fejezet.  A cél  és feladatrendszer  változásai  a magyar
közoktatás fejlesztésének stratégiája fejlesztéspolitikai prioritásait  követi  a Nógrád megyei
sajátosságoknak megfelelıen. A mellékletek összetétele meglehetısen sokat változott. Ennek
oka, hogy az utóbbi években a statisztikai adatszolgáltatás rendje, szerkezete, adattartalma és
elérhetısége lényegesen módosult. Az adatok származási helyére mindenhol utalás történik.
Fontos  része  a  dokumentumnak  a  11.  számú melléklet, melybıl  kiderül,  hogy  az  egyes
településeken lakó gyermekek, tanulók hol vehetik igénybe a közoktatási szolgáltatásokat, a
17. és 18. melléklet, mely a középiskolai beiskolázási tervet tartalmazza, valamint a kötelezı

felvételt biztosító intézményeket mutatja be.
A fejlesztési  tervet  a  megyei  önkormányzat  és  a  megyei  jogú  város  az  egyeztetı

bizottságban együttesen hagyja jóvá.
A módosított fejlesztési terv – az eredetihez hasonlóan – a megye egészére készült,

és tartalmazza Salgótarján Megyei Jogú Város fejlesztési tervében megfogalmazott,  a
megye egésze szempontjából fontos kérdéseket is.

Néhány  javaslatot,  észrevételt  fogalmaztunk  meg  az  elıkészítés  során,  ezeket  a
dokumentum készítıi beépítették az anyagba. Egy kérdés maradt nyitott.

Az  egyeztetı  bizottság  június  2-ai  ülésén  Nógrád  Megye  Önkormányzata
képviselıivel megtárgyalásra és jóváhagyásra került a megyei fejlesztési terv. 
Az  egyeztetı  felek  eltérı  jogszabály  értelmezése  miatt  állásfoglalás  kérésre kerül  sor  az
Oktatási Minisztériumtól abban a kérdésben, hogy a kötelezı felvételt biztosító középfokú
oktatási intézmény tekintetében szükség van-e megállapodásra a megyei önkormányzat és a
megyei jogú város önkormányzata között (Fejlesztési terv 18. számú melléklete). 

A  fentiek  alapján  kérem  a  Tisztelt  Közgyőlést  a  következı  határozati  javaslat
elfogadására.



HATÁROZATI JAVASLAT

1. Salgótarján Megyei  Jogú Város Közgyőlése – a határozat  melléklete szerint  -  Nógrád
megye – a 2006-2012. évekre vonatkozó, átfogóan módosított és egységes szerkezetbe
foglalt  -  közoktatási,  feladatellátási,  intézményhálózat-mőködtetési  és fejlesztési  tervét
jóváhagyja.

2. A közgyőlés felkéri  a polgármestert,  hogy az errıl  szóló határozatot a Nógrád Megyei
Önkormányzat Közgyőlése elnökének küldje meg.
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